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ΟΙ 10 ΠΡΟΤΙΜΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΘΕΣΑΜΕ 

• 1.Κινήτο νέας τεχνολογίας   
• 2.Νόμιμο κάπνισμα   
• 3.Νεανική μουσική   
• 4.Μέσα κοινωνικής δικτύωσης  
• 5.Σκουλαρίκια και στα δυο φύλα  
• 6.Συμμετοχή σε αθλητική δραστηριότητα  
• 7.Μόδα  
• 8.Γλώσσα των νέων  
• 9.Κακές συνήθειες  
• 10.Λιγοτερο διάβασμα 

 



ΚΑΤΟΠΙΝ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ ΠΟΥ 
ΘΕΣΑΜΕ ΣΤΟΥΣ ΣΥΜΜΑΘΗΤΕΣ 
ΜΑΣ ΛΑΒΑΜΕ ΑΥΤΈΣ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ 

 
1. 82% 
2. 10% 
3. 78% 
4. 72% 
5. 34% 
6. 66% 
7. 80% 
8. 18% 
9. 26% 

10. ΤΟ ΛΙΓΟΤΕΡΟ ΔΙΑΒΑΣΜΑ ΗΤΑΝ ΜΙΑ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΗ 
ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΠΟΥ ΕΠΕΛΕΞΑΝ ΣΕ ΠΛΕΙΩΨΗΦΙΑ ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ 



1.ΚΙΝΗΤΟ ΝΕΑΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
(82%) 
Η εποχή μας μπορεί να 
χαρακτηριστεί ως εποχή 
της επικοινωνίας.Τις 
τελευταίες δεκαετίες το 
μεγαλύτερο επίτευγμα 
οσο αναφορά την 
επικοινωνία είναι το κινητό 
τηλέφωνο ή αλλιώς 
smartphone.Οι πολλαπλές 
λειτουργίες και οι χαμηλές 
τιμές τους έχουν 
καθιερώσει το κινητό ως το 
πιο απαραίτητο εργαλέιο 
του σύγχρονου ανθρώπου. 



2.ΝΟΜΙΜΟ 
ΚΑΠΝΙΣΜΑ (10%) 

ΣΤΗ ΕΠΟΧΗ ΜΑΣ ΤΟ 
ΚΑΠΝΙΣΜΑ ΑΠΟΤΕΛΕΙ 
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΣΥΝΗΘΕΙΑ 
ΓΙΑ ΠΟΛΛΟΥΣ ΝΕΟΥΣ 
.ΑΓΝΟΩΝΤΑΣ ΤΟΥ 
ΤΕΡΑΣΤΙΟΥΣ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ 
ΚΑΙ ΤΟ ΚΑΚΟ ΠΟΥ ΚΑΝΟΥΝ 
ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΤΟΥΣ 
ΘΕΩΡΟΥΝ ΤΟ ΚΑΠΝΙΣΜΑ 
<<ΜΑΓΚΙΑ>>. ΑΥΤΉ Η 
ΠΕΠΟΙΘΗΣΗ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 
ΑΛΛΑΞΕΙ !!! 



3.ΝΕΑΝΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ 
(78%) 

Η ΜΟΥΣΙΚΗ ΑΠΌ ΠΑΝΤΑ 
ΥΠΗΡΧΕ ΩΣ ΕΝΑΣ ΤΡΟΠΟΣ 
ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΑΝΘΡΩΠΟ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ.ΟΙ ΝΕΟΙ 
ΘΕΩΡΟΥΝ ΤΗΝ ΜΟΥΣΙΚΗ 
ΈΝΑ ΤΡΟΠΟ ΧΑΛΑΡΩΣΗΣ 
ΑΠΌ ΤΟ ΦΟΡΤΟ ΤΩΝ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΤΟΥΣ 
.ΑΚΟΜΗ Η ΜΟΥΣΙΚΗ 
ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΈΝΑ ΤΡΟΠΟ 
ΕΚΓΡΑΣΗΣ 
ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 
ΝΕΟΥΣ.ΧΩΡΙΣ ΜΟΥΣΙΚΗ Η 
ΖΩΗ ΘΑ ΗΤΑΝ ΠΙΟ 
ΜΟΝΟΤΟΝΗ. 



4.ΜΕΣΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ (72%) 

Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΔΙΚΤΥΩΣΗ 
ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ 
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΠΟΛΛΩΝ ΝΕΩΝ.ΑΥΤΟ 
ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΓΙΑΤΙ ΟΙ ΝΕΟΙ 
ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΤΟΥΣ 
ΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΟΥΝ ΚΑΙ 
ΝΑ ΕΚΦΡΑΣΤΟΥΝ ΜΕΣΩ 
ΤΟΥ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ ΒΡΙΣΚΟΥΝ 
ΤΙΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΕΣ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ 
.ΔΗΜΟΦΙΛΟΤΕΡΕΣ ΑΠΌ 
ΑΥΤΈΣ ΤΟ FACEBOOK 
INSTAGRAM SKYPE. 



5.ΣΚΟΥΛΑΡΙΚΙΑ 
(34%) 

ΣΤΙΣ ΠΑΛΑΙΟΤΕΡΕΣ 
ΕΠΟΧΕΣ ΤΑ ΣΚΟΥΛΑΡΙΚΙΑ 
ΑΠΟΤΕΛΟΥΣΑΝ 
ΣΤΟΛΙΔΙΑ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΙΣ 
ΓΥΝΑΙΚΕΣ .ΣΤΗ ΣΗΜΕΡΟ 
ΕΠΟΧΗ ΣΚΟΥΛΑΡΙΚΙΑ 
ΦΕΡΟΥΝ ΚΑΙ ΟΙ ΑΝΤΡΕΣ 
.ΤΑ ΣΚΟΥΛΑΡΙΚΙΑ ΕΚΤΟΣ 
ΑΠΌ ΣΤΟΛΙΔΙΑ 
ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟ 
ΕΚΑΦΡΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 
ΝΕΟΥΣ. 



6.ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ 
ΑΘΛΗΤΙΚΗ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 
(66%) 

ΣΗΜΕΡΑ Η 
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ 
ΡΟΥΤΙΝΑ ΠΝΙΓΕΙ ΤΟΥΣ 
ΝΕΟΥΣ .ΓΙΑΥΤΟ 
ΨΑΧΝΟΥΝ ΤΡΟΠΟΥΣ 
ΑΠΟΔΡΑΣΗΣ.ΕΝΑΣ 
ΑΠΌ ΑΥΤΟΥΣ ΕΊΝΑΙ Η 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥΣ ΣΕ 
ΜΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΗ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ .ΕΤΣΙ 
ΌΧΙ ΜΟΝΟ 
ΞΕΧΝΙΟΥΝΤΑΙ ΑΛΛΑ 
ΚΑΙ ΓΥΜΝΑΖΟΝΤΑΙ. 



7.ΜΟΔΑ (80%) 

ΣΤΗΝ ΕΠΟΧΗ ΜΑΣ Η 
ΜΟΔΑ ΕΠΗΡΕΑΖΕΙ 
ΠΟΛΎ ΤΗΝ  ΑΠΟΨΗ 
ΤΩΝ 
ΝΕΩΝ.ΠΙΣΤΕΥΟΥΝ ΌΤΙ 
ΑΝ ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ 
ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΜΕΣΑ 
ΣΤΗΝ ΜΟΔΑ ΘΑ 
ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΦΟΡΑΝΕ 
ΚΑΙ ΦΕΡΟΝΤΑΙ ΌΠΩΣ 
Η ΜΑΖΑ.ΕΤΣΙ ΧΑΝΟΥΝ 
ΤΗΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΤΗΤΑ 
ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΓΙΝΟΝΤΑΙ 
ΟΛΟΙ ΙΔΙΟΙ. 



8.ΓΛΩΣΣΑ ΤΩΝ ΝΕΩΝ 
(18%) 

Η ΓΛΩΣΣΑ ΑΠΟΤΕΛΕΙ 
ΕΝΑΑΝ ΚΩΔΙΚΑ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΠΟΥ 
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΑΙ 
ΑΠΌ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ 
ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ.ΩΣΤΟΣΩ 
Ο ΚΑΘΕΝΑΣ ΤΗΝ 
ΠΡΟΣΑΡΜΟΖΕΙ ΣΤΑ 
ΔΙΚΑ ΤΟΥ .ΕΤΣΙ ΟΙ 
ΝΕΟΙ ΕΧΟΥΝ 
ΑΝΑΠΤΥΞΕΙ ΈΝΑ ΔΙΚΟ 
ΤΟΥΣ ΚΩΔΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥΣ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ. 



9.ΚΑΚΕΣ ΣΥΝΗΘΕΙΕΣ 
(26%) 

ΟΙ ΝΕΟΙ ΣΗΜΕΡΑ 
ΠΙΣΤΕΥΟΥΝ ΌΤΙ ΟΙ 
ΚΑΚΕΣ ΣΥΝΗΘΕΙΕΣ 
ΕΊΝΑΙ ΚΑΤΙ ΤΟ ΚΑΛΟ 
.ΓΙΑΥΤΟ ΟΙ ΝΕΟΙ 
ΠΡΟΤΙΜΟΥΝ ΤΑ FAST 
FOOD ΤΟ ΚΑΠΝΙΣΜΑ 
ΤΗΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ 
ΑΛΚΟΟΛ ΚΑΙ ΤΑ 
ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ.ΟΙ 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ 
ΕΠΗΡΕΑΖΟΥΝ ΑΚΟΜΗ 
ΤΙΣ ΠΕΠΟΙΘΗΣΕΙΣ 
ΤΟΥΣ. 



10.ΛΙΓΟΤΕΡΟ 
ΔΙΑΒΑΣΜΑ 

ΜΙΑ ΑΠΌ ΤΙΣ ΠΡΟΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΕΊΝΑΙ ΝΑ 
ΔΙΑΒΑΖΟΥΝ 
ΛΙΓΟΤΕΡΟ.ΑΥΤΟ 
ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΛΟΓΩ ΤΩΝ 
ΠΟΛΛΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
ΤΟΥΣ .ΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ 
ΥΠΕΡΦΟΡΤΩΝΟΥΝ ΤΟΥΣ 
ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΕ ΔΙΑΒΑΣΜΑ 
ΚΑΙ ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΣΤΟ 
ΤΕΛΟΣ ΟΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ 
ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΑ ΠΑΡΑΤΑΝΕ 
.ΛΙΓΟΤΕΡΟ ΔΙΑΒΑΣΜΑ!!!!!! 



• ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΠΟΥ ΜΑΣ 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΑΤΕ!!  
 

• ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ¨ ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΝΤΖΑΡΗΣ 
• ΟΜΑΔΑ ΕΕ¨ ΑΝΤΩΝΑΚΟΣ Γ. ΚΙΟΥΣΗΣ Θ. ΜΠΑΛΤΣΙΩΤΗ Χ. 

ΙΩΑΝΝΟΥ Γ. ΗΛΙΑΔΗΣ Φ. ΜΑΝΤΖΑΡΗΣ Γ. ΗΛΙΑΔΗΣ Δ. 
ΒΛΑΧΟΥ Ε. ΔΟΥΚΑΣ Χ. ΒΑΡΕΛΙΔΗΣ Γ. 

• ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ΄: ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΟΥΡΤΖΟΥΝΗΣ 
•                                                 (οικονομολόγος ΠΕ09) 


